Feuilleton 17C

6emes

Exercice 1 :
a) Tracer un losange ABCD.
b) Tracer les axes de symétrie du losange.

2) Définition : Losange :

Un losange est un quadrilatére qui a quatre cotés de méme longueur.

Exemple :
Ch07

Exercice 2 :
Le tableau ci-dessous traduit une situtation de proportionnalité.

Kiwi 2 3 7
Prix 1,20 €

a) Calculer le coefficient de proportionnalité.
b) Compléter le tableau.

II) Tableau de proportionnalité :

1) Définition : Tableau de proportionnalité :

Une situation de proportionnalité peut étre présentée dans un tableau (appelé tableau de
proportionnalité) dans lequel on précise les grandeurs proportionnelles et les unités

ChIOY | yeilisées.

Exemple :
Longueur du coté 2cm 5cm 0,25 cm
Périmetre 8cm 20cm 1cm D x4




